

**Звіт**  
**про базове відстеження результативності регуляторного акта – проекту рішення виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області «Про тариф на проїзд по м. Бровари в автобусних маршрутах загального користування»**

№ з/п	Заходи	Виконання
1	Вид та назва регуляторного акта	Проект рішення виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області «Про тариф на проїзд по м. Бровари в автобусних маршрутах загального користування».
2	Назва виконавця заходів з відстеження	Управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Броварського району Київської області.
3	Ціль прийняття акта	Проект регуляторного акта спрямований на захист прав пасажирів щодо встановлення економічно обґрунтованого тарифу на перевезення по м. Бровари, забезпечення безпеки та якості транспортного обслуговування населення на автобусних маршрутах загального користування у місті, створення прозорого конкурентного середовища, збільшення ефективності використання транспортних засобів, приведення тарифу на перевезення пасажирів міськими автобусними маршрутами загального користування до економічно обґрунтованого рівня.
4	Строк виконання заходів з відстеження	З 03.04.2023 по 10.04.2023
5	Тип відстеження	Базове
6	Методи одержання результатів відстеження	Для проведення базового відстеження використовувалась розрахунковий, статистичний та аналітичний методи одержання результатів.
7	Дані та припущення, на основі яких відстежувалась регуляторного акта, та способи їх одержання	У м. Бровари перевезення пасажирів здійснюється у міському пасажирському транспорті загального користування. В результаті впровадження регуляторного акта будуть досліджуватись та вивчатись показники щодо фінансово-економічної діяльності відповідних підприємств-перевізників, рівня відшкодування в тарифі планових витрат, обсягів пасажирських перевезень, якості надання послуг, а також оновлення рухомого складу, підвищення комфортності та безпечності послуг.
8	Кількісні та якісні значення показників результативності акта	До прийняття регуляторного акта мала місце проблема невідповідності рівня витрат на надання послуг з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування рівню діючих тарифів, що в свою чергу могло призвести до зменшення кількості учасників

		<p>перевезень та погіршення якості послуг. Планується відстеження таких показників:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- кількість суб'єктів підприємництва на яких поширюватиметься дія акта станом на: 01.01.2022 – 3, 01.01.2023 – 3;</li> <li>- кількість скарг та зауважень по роботі громадського транспорту станом на : - 01.01.2022 – 3, - 01.01.2023 – 2;</li> <li>- кількість рухомого складу (автобус) станом на: - 01.01.2022 – 16, - 01.01.2023 – 16;</li> </ul>
9.	Оцінка результатів реалізації регуляторного акта	<p>Проект рішення розроблено з метою відшкодування тарифами витрат, пов'язаних із перевезенням пасажирів. Проект цього рішення забезпечить ефективність реалізації запроваджених методів регулювання цін відповідно до вимог чинного законодавства України. Подальше відстеження результативності буде здійснюватись у терміни, визначені законодавством, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- повторне відстеження планується здійснити через рік із дня рік після набуття чинності регуляторним актом;</li> <li>- періодичне відстеження планується здійснити один раз на три роки з дня виконання заходів повторного відстеження та кожні наступні три роки.</li> </ul>

Міський голова

Ігор САПОЖКО

Начальник управління будівництва,  
житлово-комунального господарства,  
інфраструктури та транспорту  
Броварської міської ради Броварського  
району Київської області

Світлана РЕШЕТОВА